



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ
ОСВІТИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Ювілейна, 62, м. Краматорськ, 84331, <http://nmcodon.org.ua/>, e-mail: nmcptodon@meta.ua, код ЄДРПОУ 33577362

Від 23.10.2023 р. № 240

На № _____ від _____

Керівникам ЗП(ПТ)О

Про відзначення Дня української
писемності та мови в ЗП(ПТ)О області
у 2023/2024 навчальному році

Шановні керівники!

У цей надскладний час для нашої держави, для всього народу України, державна українська мова набула особливого, сакраментального значення. Відповідно до Указу Президента України від 28 липня 2023 року № 455/2023 «Про внесення змін до деяких указів Президента України» (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/455/2023#Text>) День української писемності та мови з 09 листопада перенесено на **27 жовтня**. Отже, починаючи від цього року всі українці світу вперше відзначатимуть День української писемності та мови **27 жовтня**.

Дата відзначення визначена в православне свято – День вшанування пам'яті преподобного Нестора Літописця, з чийм ім'ям пов'язують започаткування писемної української мови. Традиційно до цього свята в Україні, та за її межами відбувається багато заходів з популяризації української мови.

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій області пропонує провести флешмоб (челендж) до Дня української писемності та мови під загальною назвою «Є мова – є нація!». Свої відеоролики пропонуємо популяризувати на сайті вашого закладу, на сайті НМЦ ПТО у Донецькій області, надіславши посилання з ютуб-каналу на ролик на електронну адресу nmcptodon@meta.ua, на сторінках Фейсбуку закладу, групи «Професійна освіта Донеччини» та інших соціальних мереж. Нагадування: на початку ролика обов'язково вказати, що це участь закладу (повна назва закладу) в флешмобі «Є мова – є нація!», прізвище, ім'я, по батькові відповідального викладача, прізвище, ім'я виконавця.

Також рекомендуємо **27 жовтня**, або в інший зручний для Вас день (протягом тижня, декади), виходячи із можливостей, відзначити ці знаменні події з урочистостями, з проведенням заходів у онлайн форматі типу:

- відкритих уроків української мови: уроків-бесід, уроків-лекцій, уроків-концертів;
- позакласні заходи: концерти, семінари, конференції, круглі столи, вікторини тощо;
- конкурси: стіннівок, учнівської творчості поетичних та прозових творів, читців, декламаторів, малюнків, плакатів.

Відповідно до Указу Президента України від 09.11.2007 року № 1078 «Про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика» (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1078/2007#Text>), згідно з Положенням про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом МОН України від 13.03.2008 року № 168 (із змінами) (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0643-08#Text>), листа МОНУ від 20.10.2023 № 1/16290-23 «Про проведення XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика», традиційно, у День української писемності та мови, **27 жовтня** стартує Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика (далі – Конкурс).

Повідомляємо, що трансляцію церемонії відкриття Конкурсу можна буде переглянути на ютуб-каналі МОНУ **27 жовтня 2023 року о 13.00** (детальну інформацію про доступ до церемонії відкриття буде повідомлено пізніше).

Пропонуємо вам **27 жовтня 2023 року**, або, враховуючи складне соціально-політичне становище в країні та особливості розкладу освітнього процесу в закладах П(ПТ)О, в інший зручний для вас день протягом тижня, провести **I (на рівні закладу) етап XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика**. Роботи переможців, що посіли I місця (незалежно від курсу навчання) і завдання до них, в якісному фото чи сканованому вигляді необхідно надіслати на електронну адресу методиста НМЦ ПТО у Донецькій області Тетяни Васюхно gumanitarydnpto@ukr.net не пізніше **04 листопада 2022 року**.

Звертаємо увагу! Якщо у закладі працює декілька викладачів української мови, роботи учнів можна надсилати від кожного викладача. Наголошуємо, що участь учнівської та студентської молоді в Конкурсі є добровільною, але почесною місією.

Просимо при організації Конкурсу враховувати безпекову ситуацію в кожній окремій адміністративно-територіальній одиниці, де знаходяться учні та проводити відповідні етапи Конкурсу з дотриманням законодавства України в частині забезпечення заходів безпеки, пов'язаних із запровадженням правового

режиму воєнного стану в Україні. У разі ускладнення безпекової ситуації рекомендуємо проводити Конкурс в дистанційній формі з дотриманням вимог чинного законодавства з питання академічної доброчесності.

Також пропонуємо взяти участь у щорічному **Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності**, який відбудеться **27 жовтня об 11.00 годині**. Написання Радіодиктанту-2023 адаптовано до умов воєнного часу. Також у різних країнах світу будуть облаштовані студії для написання диктанту для вимушених переселенців та українців, які живуть за кордоном. Радіодиктант звучатиме по всій країні на хвилях [Українського радіо](#) та [Радіо Культура](#) (також на [ютуб-каналі](#) та [фейсбук-сторінках](#) Українське радіо та Радіо Культура).

Інформацію про проведення всіх заходів до Дня української писемності та мови пропонуємо вам активно і широко висвітлювати на сторінках сайтів і інших соціальних мереж ваших закладів, НМЦ ПТО у Донецькій області та в інших засобах масової інформації.

З повагою
директор

Едуард ГОНЧАРОВ



Вик: Тетяна Васюхно
Тел. 0965757336, 0506147451